Ivpvaoio N. EpvBpaioag/Mabnpaticd A’ Tvpvasiov/Avvapelg puoikodv aptuoy

A. 1.3 Acknoelg

1. No ypdwyete pe m popen duvapemv ta ETOUEVA YIVOLEVQL:
o) 4-4-4-6-6 B) a-o-o-a-B-B-P
y) 5-5.5.7-7-8-8-8-8 o) a-a-a-8-8-8-B-B
2. Na kdvete T1c endpeveg mpdéeig (Buunbeite v mpotepatdtTnTa TOV TPAEEWDV):
o) 4°-5.23+32.2° B) (5°-4%)-(3-2-3%)
7) 3 =(3-2°-5.2°-2.3)° 8) 2-(3%+2%)-3-(1" +2°)-(3-2° -3-2%)
g) (3-6-2%)-(3-2* +3°-2.5%)
3. Na yphwyete pe v Bondeia twv duvdpemv tov 10 tov apBud 2591.
4. TTotog aptdudg sivonr o 5-10° +3-10* +2-10+4;
5. Iow dVvvapn tov 10 givar ot apBuoi:

a) 10000 ) 1000000
6. Na Bpeite 11¢ Tipég tov mapactdosov:  (5+2)% ko 52422, T1 mopatnpsite;

7. Na omodeilete (ympig va KAVETE TOVS TOAAATAACIACHOVS, Buundeite v
EMPEPIOTIKN 1010TNTA) OTL 0 opBpdg 231-312+512- 431+ 231-431+512-312 givon
TETPAYOVO £VOG PUOTKOD ap1Bpod dnh. YpapeTon 6T Hopen a.

8. Na yopaktnpioete g Z0otéc | AavOaGUEVES TIG EMOUEVES TPOTAGELS:
o) X-X-X-X=x*

B) a-+ato=a?

) 1¥9=19

8) 50?=250

g) 22=2+2

ot) 5-2° =10°

9. EméEte v coot andvinon

o) To (3+4)? eivan ico pe:

A. 25 B. 14 .49 A. 13

B) Iow amod T1c endpeveg mopactdoel sivor ion pe 5;

A. 3+12 B.23-1 TI.3+22 A.3%222



